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  MCHK SYD

  MEDLEMSINFORMATION 
  MAJ 2014
Hej alla medlemmar i MCHK  Syd!
Många nya medlemmar har slutit sig till oss under våren, och vi önskar er alla välkomna och hoppas att ni ska finna det ni söker av kontakter och tips hos oss. Som medlem är du givetvis alltid välkommen att höra av dig till någon i styrelsen med frågor eller idéer.
Vädret blir nu alltmer inbjudande till åkning. Det finns rikhaltiga möjligheter att finna utflyktsmål och aktiviteter för tvåhjulingar i vår del av landet. Det gäller bara att ha maskinen i ordning och vara rätt klädd. Tänk på att bilister kan vara ovana vid motorcyklar nu i början av säsongen och var vaksam!
Detta och mycket annat kommer att hända den närmaste månaden:
Tisdagsträffarna på Vikingatider i Löddeköpinge har dragit igång nu i maj. Vi Syd-medlemmar vill göra en snygg entré med våra gamla motorcyklar och samlas i morgon tisdag den 20 maj utanför Hjulhuset på Landskronavägen 37 (norra utfarten mot Center Syd) klockan 17.00 för gemensam körning till Vikingatider. Vi hoppas givetvis på gott väder. Det brukar vara ganska mycket nya motorcyklar och bilar där, så kom gärna på något gammalt, så vi visar att det finns sådana också.

På onsdag den 21 maj är det tid igen för den som vill, för då är det träff i Smygehamn. Där ses vi varje onsdagskväll hela sommaren. Som vanligt har vi specialpris på våffla med kaffe.

Skånerallyt blir i år söndagen den 1 juni. Starten går som vanligt från Sofiero Gård utanför Södra Sandby klockan 10.00. Fika serveras från klockan 09.00. Håkan Bjelkengren håller i trådarna. Om du har frågor kan du kontakta honom på 0413-340 80. Din motorcykel bör vara minst 30 år gammal. Deltagaravgiften är i år bestämd till 200 kronor, efter viss sponsring från MCHK Syd. Äggakagan kostar och har blivit dyrare, men med lite bidrag från klubben kan vi behålla det populära konceptet.
MCHK Syd har ingen egen aktivitet på Motorhistoriska Dagen den 6 juni, men det finns annat att välja på, för den som vill köra en sväng. 
- Classic MC Moped Club har en körning med start från Bil & MC i Staffanstorp klockan 10-12. Alla motorcyklar och mopeder är välkomna. 
- MC-Veteranerna Nordvästra Skåne kör sin NV-Runda från motocrossbanan i Hillarp utanför Munka Ljungby, där man samlas från klockan 09.00 och kör en runda på 12 mil i trakterna runt Hallandsåsen. 

Sofiero Classic är den 29 juni klockan 10-16.
Normalt har ju inte Sydavdelningen egna arrangemang under sommaren, men vi har lite idéer till trevliga utflykter, och återkommer med detaljer via mail och med information på vår hemsida www.mchksyd.com  
Den som vill åka rally med motorcykel tillverkad före 1946 kan delta i Senior-Rallyt, som går i Höganäs lördagen den 12 juli i arrangemang av MCV Nordväst. Mera information finns på www.mchksyd.com
Skåne Rundt kör vi den 30 och 31 augusti. Regler, information och anmälnings-blankett finns på hemsidan. Vi har redan nästan ett hundratal anmälningar, så vill du vara med är det bäst att inte vänta med din anmälan, som registreras i den ordning den kommer in. 
Vi i Sydavdelningen är som vanligt inbjudna att delta i MHK:s Höstrally den 14 september. Mera information kommer på vår hemsida och på MHK:s hemsida. 

Vi drar sedan igång hösten med en Husqvarna-träff på Sturup Raceway tisdagen den 16 september klockan 18.00. Vi har bjudit ner Christer Watz från Motala för att visa upp ett par av sina Husqvarna racers, som han själv har byggt till stora delar. Han kommer också att hålla ett föredrag om Husqvarnas racerhistoria och glansdagar på trettiotalet. Vi räknar med att du som kommer får bidra till reskostnader och lokalhyra med 100 kronor. Korv med tillbehör kommer att finnas till hands för den som är sugen. Kanske ska jag tillägga, att avsikten inte är att Christer ska köra på banan. Vi har valt Sturup för att det finns möjlighet att provstarta och bullra där.
Övriga inneträffar under hösten blir tisdagen den 28 oktober och onsdagen den 26 november. Året avslutas med julbord eller jultallrik omkring den 13 december. Närmare besked om plats och tid får vi återkomma till i utskicket efter sommaren, som kommer i början av september.
Lämna din mailadress (om du inte redan har gjort det) till Folke Bäck på  folke.back@flygdata.se  eller 040-43 55 96, så får du information och påminnelser löpande under året.

Väl mött!

Mats Munklinde, ordf.
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