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KALLELSE TILL ÅRSMÖTE

Dag och tid:
Onsdagen  den 20 mars 2013 kl. 1900

Plats:
Hemvärnsgården i Kyrkheddinge

Dagordning:

· Enligt stadgarna för årsmötet

· Klubbens ekonomi

· Styrelsens förslag till ändring av stadgar (se baksidan)

· Övriga motioner och förslag till verksamheten

· Evenemangskalender för 2013

· Övriga frågor

Förslag och motioner skall vara styrelsen tillhanda senast en vecka före utsatt tid för årsmötet.

För att spara på portokostnader kommer ingen ytterligare kallelse till årsmötet att skickas. Kallelsen finns även att läsa på vår hemsida  http://www.mchksyd.com/ . Klubben behöver Din närvaro på årsmötet och Dina åsikter om styrelsens förvaltning av verksamheten.

För att hålla portokostnaden nere har styrelsen beslutat att inte med automatik skicka årsmötesprotokollet till alla medlemmar. Protokollet finns naturligtvis tillgängligt och du kan få en kopia genom att kontakta sekreteraren via e-mail, telefon eller brev. Vi vill gärna ha ett sådant önskemål senast den 31 mars för att kunna göra ett samlat utskick.

Traditionsenligt börjar vi årsmötet med ärtsupé à 100 kr. Föranmälan skall göras senast måndagen den 18 mars till Mats Munklinde på munklinde@telia.com eller per telefon på 0431 455 555.

Vi har bjudit in Peter Wernerheim som kommer att ställa ut och presentera sin egenhändigt konstruerade raketmotorcykel för oss. Motorcykeln drivs av en motor av samma typ som drev andra världskrigets V1-bomber. 

Med bästa hälsningar

Styrelsen

